

«Всё, что было, и было счастьем»

Встречу под таким названием провели работники центральной библиотеки и Дворца культуры города Новопавловска. Участниками встречи стали члены клубного формирования «Творческий союз», а посвятили её замечательной и неповторимой актрисе Наталье Гундаревой. В этом году ей исполнилось бы 75 лет.

Наталья Георгиевна – легенда отечественного театра и кино, обладательница престижной премии «Ника». Она была самой востребованной актрисой своего времени, создала целую плеяду женских образов, сыграла в кино много как главных, так и эпизодических ролей, которые запомнились зрителям.

Участники встречи узнали о первых творческих шагах актрисы на сцене Театра юных москвичей, работавшего во Дворце пионеров; о том, как будущая знаменитость готовила себя к поступлению в Московский инженерно-

строительный институт, и как друг Виктор Павлов уговорил Наталью поступать в театральное училище. Узнали, как Гундарева училась в Щукинском училище, как прилежную талантливую студентку пригласили к себе сразу четыре ведущих театра страны, а она выбрала один и на всю жизнь – театр имени Маяковского.

Познакомились и с ролями Натальи Гундаревой из фильмов «Здравствуй и прощай», «Сладкая женщина», «Вас ожидает гражданка Никанорова», «Осенний марафон», «Одиноким представляется общежитие», где её героини, кем бы они ни были, воспринимались именно своими, хорошо знакомыми, удивительно простыми и понятными.

Все с удовольствием посмотрели видеофрагмент из фильма «Одиноким представляется общежитие» и слайд-презентацию о жизни и творчестве актрисы.

Марина МИРОШНИЧЕНКО.

«Голос времени» № 2309 2023 г.
n 72/84611 p. 5